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EXERCICE 1

1. 12 est-il un diviseur de 62.. . mo~ £ ok fe. coina

]
=L

3. :hlﬂ e&rt-l un multiple de 5 <. /Mo e\, 25 = A0,

4. C*itmL cinqg multiples du nombre| 12 AL

5. L'llitfnL cing div!iseurs dunombre12.... 4. 2:314.

7. Déterminer un nombre qui solt|a la tols multiple de 2, de > et de (..
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EXERCICE 2
P

armiles nombres suivants-:
125 6354 8940 917 130 51225 1111
préciser
= e uels sontd ﬁﬁibl‘fﬁ‘[rarﬂ‘rﬁ 5! ;- K05 4308 . . .
- Fes{quels sont d vis.:ibl es par3 .. M5 oA AT MAFSTY) 5 625%,.8340,. 43035 Ao, MM
— hes«huf-ls sont d vis.!ibl es par 4 ¢ 354 0 %08 ). . . .
— “es uels sontd vis‘ibl es par5-: 2125 ) 894094215 . . .
= re uelssontd ﬁS.‘ib’l’ES'[THI’Q'. AALS - 6354, . . . .
r.z..1

Montrer que le nombre qui reste est divisible par7: .|.. /.. dAF. QOx2A0 T ... .. L
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